COMPUTACION 1
Ingtituto de Computacion
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Examen - Marzode20®@ - 18 parte

Duracion del examen: 3 Hs. La 12 parte: una hora

No se podra utilizar ninguin tipo de material (apuntes, libro, calculadora, efc).

Hay una sola opcion correcta para cada pregunta mdltiple opcién.

La respuesta correcta vale la cantidad de 3 (tres) puntos (por pregunta).

La respuesta incorrecta resta el puntaje asignado a la pregunta dividido por la cantidad de opciones incorrectas.

Sélo se contestaran preguntas sobre interpretacion de la letra hasta 20 minutos antes de la finalizacién del mismo

Al entregar su prueba recuerde firar la planilla correspondiente y ademas entregar la letra con su numero de cédula.
No olvide marcar en la hoja de respuestas el nimero 3 (tres) en la casilla de control.

1) Cuando se escoge un lenguaje del tipo compilado se espera que:
a. Lostiempos de gecucion sean los menores posibles
b. Seveafacilitadalatarea de desarrollo del algoritmo y ddl programa
c. Elintérprete nosfacilite latarea de programacion
d. Ninguna respuesta es correcta

2) Utilizaria una funcion recursiva

a. Si se sabe a priori que los problemas a resolver admiten una solucién reaursiva y que no
superaran nunca una cantidad maxima de llamadas reaursivas y que la memoria disponible es
suficiente para esa cantidad.

b. Si d problema es solucionable por un algoritmo recursivo sin importar la cantidad de llamadas
recursivas que se requieran luego durante la gjecucion

c. Si € problema tiene una solucion iterativa ya que o me asegura que entonces hay una solucién
recursiva

d. Ninguna respuesta es correcta

3) En la fase de encadenamiento (linkeditor)
a. Seanalizalasintaxis dd codigo del programa
b. Seconvierte d codigofuente a codigo maquina
c. Seenlaza€ codigo maguina del programa del usuario con las bibli otecas de codigo
d

Ninguna respuesta es correcta

4) La sentencia BREAK NO tiene uso en la estructura de ontrol

a. UNTIL

b. FOR

c. IF

d. Ninguna respuesta es correcta

5) ¢Cual delas sguientes aseveraciones s corr ecta?
a. End hardware de un terminal de datos % pueden geautar varios programas $multdneamente
b. En d hardware de un terminal de datos < puede geautar una sola golicacion del usuario alavez
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c. En un sistema operativo multitarea se pueden geautar varios emuladores de terminal
simultaneamente

d. Ninguna respuesta es correcta

6) Lasestructuras de mntrol IF-THEN-EL SE, WHILE, UNTIL y FOR tienen en comun

a

b
C.
d

Ser estructuras de repeticion
Ser estructuras de seleccion
Laevaluacién de expresiones |6gicas

Ninguna respuesta es correcta

7) La caracteristica de monousuario / multiusuario asi como la de monotarea / multitarea es
consecuencia de

a

b
C.
d

La capacidad de memoria RAM y Caché
El Sistema Operativo

La potencia dd procesador

Ninguna respuesta es correcta

8) ¢Como se denomina la unidad de trabajo de los manejadores de bases de datos (DBM S)

a

b
C.
d

Replicacion

Transacdon

Integridad de los datos
Ninguna respuesta es correcta

9) ¢Cuél delas sguientes NO es una propiedad de la memoria de un computador ?

a

b
C.
d

Velocidad de acceso

Volétil o permanente

Bus o Token Ring

Ninguna respuesta es correcta

10) Cualquier problema que tiene una solucion recur siva tiene también una solucion iterativa.
Laventaja deoptar por unasolucion reaursiva es:

2 0 T o

Menor consumo de recursos, espedalmente memoria
Mejor rendimiento del compilador o d intérprete

Mas claridad para entender el codigo por un programador
Ninguna respuesta es correcta
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